11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.09.2010 13:19:27

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2010 20:47:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157812/answer/157937




TexHMYECKasi BO3MOKHOCTh YaCTUYHOTO 06pe3aHusi OIPEnesieTcs Ha OYHOM KOHCY/IbTalllH.
CtoumocTs onepanuu 15 TriC. py6. ITO CyMMa BKIIIOUAET ONepaLiio, aHECTE3HUIO,
TIOCJIeOTIePAL[IOHHOE HA0II0IeHNE, KOHTPOJIbHEIE OCMOTPHI U IIEPEBSI3KHY.



